
¤** Spm:gjensidige1 ** Hva irriterer deg mest når du ferdes ute? Med dette tenker vi alt fra i skogen, i parken, i byrommet, på gaten eller andre offentlige steder.

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Utdanning Husstandsinntekt

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Grunn-
skole VGS

Univer-
sitet /
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet /
høy-

skole,
høyere

grad
Under

500’
500’ -

800’
Over
800’

Antall intervju 529 264 265 118 88 186 137 92 219 104 55 59 40 175 210 104 132 141 182

Befolkning 2020 4249 2132 2116 872 702 1459 1216 560 1609 1108 582 389 329 1421 1701 797 1056 1131 1443

Søppel som ikke er plukket opp 66 61∇ 70s 62 59 67 70 70 69 59 65 62 66 63 70 61 63 64 68

Hunder som ikke går i bånd 25 23 27 24 25 24 26 23 25 26 26 23 23 25 26 24 22 22 24

Dårlige veier eller stier 22 23 21 25 34s 17∇ 19 28 18 16∇ 32s 33 31 29s 19 14∇ 28 20 19

Syklister eller sparkesykler som ikke tar hensyn 40 40 40 34 41 45 37 45 47s 37 33 22∇ 31 42 43 33 43 34 41

Bilister som ikke tar hensyn 31 32 29 38 39 32 20∇ 34 35 29 27 23 41 30 30 31 29 32 30

Hundeavføring som ikke er plukket opp 53 52 55 40∇ 53 59 57 52 56 47 48 70s 50 54 56 49 52 55 52

Ingenting/blir sjelden irritert 1 1 0 - - 1 1 - 1 - 2 - - 1 0 2 - 1 1

Annet 2 1 2 1 - 2 2 3 2 2 - - - 1 3s - 2 1 2

Vet ikke / Husker ikke 4 3 6 4 7 5 3 3 4 5 5 3 2 4 5 5 4 3 4

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 243 236 251 229 259 253 234 259 256 222 238 237 245 248 252 217 242 232 240

Ipsos 2020 Webbus uke 19



** Spm:gjensidige2 ** Hender det at du plukker søppel når du er ute?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Utdanning Husstandsinntekt

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Grunn-
skole VGS

Univer-
sitet /
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet /
høy-

skole,
høyere

grad
Under

500’
500’ -

800’
Over
800’

Antall intervju 529 264 265 118 88 186 137 92 219 104 55 59 40 175 210 104 132 141 182

Befolkning 2020 4249 2132 2116 872 702 1459 1216 560 1609 1108 582 389 329 1421 1701 797 1056 1131 1443

Ja, ofte 12 12 13 15 7 13 12 6 13 15 7 16 16 11 13 12 13 12 11

Ja, av og til 39 40 37 40 34 37 42 34 35 39 48 45 39 39 39 38 39 33 40

Ja, men sjelden 29 31 26 27 31 28 30 33 32 28 21 23 29 26 30 30 26 32 30

Nei, aldri 19 17 22 18 27s 20 15 27 19 18 20 15 16 23 17 18 22 22 18

Vet ikke / husker ikke 1 1 1 - 1 1 1 - 0 - 4s 1 - 0 1 2 0 1 1

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

** Spm:gjensidige3 ** Hender du at du etterlater deg søppel når du er ute?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Utdanning Husstandsinntekt

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Grunn-
skole VGS

Univer-
sitet /
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet /
høy-

skole,
høyere

grad
Under

500’
500’ -

800’
Over
800’

Antall intervju 529 264 265 118 88 186 137 92 219 104 55 59 40 175 210 104 132 141 182

Befolkning 2020 4249 2132 2116 872 702 1459 1216 560 1609 1108 582 389 329 1421 1701 797 1056 1131 1443

Ja, ofte 2 2 2 5s 4 0 -∇ 2 2 2 2 - 1 1 2 2 4s 2 -∇

Ja, av og til 5 7s 3∇ 11s 8 1∇ 2 6 4 4 4 5 3 5 3 7 6 3 5

Ja, men sjelden 5 7 4 8 5 5 5 5 5 6 7 5 6 7 6 0∇ 8 4 5

Nei, aldri 87 84∇ 90s 74∇ 82 92s 93s 87 88 87 83 88 88 86 87 89 82∇ 91 89

Vet ikke / husker ikke 1 1 1 2 1 1 - - 1 - 4s 2 2 - 1 2 1 - 2

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos 2020 Webbus uke 19



** Spm:gjensidige4 ** Hvilke av følgende tiltak eller motivasjoner kan bidra til at du vil plukke opp søppel når du ferdes ute?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Utdanning Husstandsinntekt

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Grunn-
skole VGS

Univer-
sitet /
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet /
høy-

skole,
høyere

grad
Under

500’
500’ -

800’
Over
800’

Antall intervju 529 264 265 118 88 186 137 92 219 104 55 59 40 175 210 104 132 141 182

Befolkning 2020 4249 2132 2116 872 702 1459 1216 560 1609 1108 582 389 329 1421 1701 797 1056 1131 1443

At det blir flere synlige søppelkasser 56 55 56 41∇ 57 67s 51 53 55 53 62 60 45 49∇ 62s 59 46∇ 57 61

At det skal se penere ut der man ferdes 44 45 43 34∇ 39 47 49 33 46 49 38 43 38 45 44 43 42 42 49

At man bedrer forholdene for klima, miljø og
dyreliv

34 30 38 44s 39 34 24∇ 39 33 29 41 34 25 40s 32 31 38 29 37

At utstyr (hansker, poser, klyper, etc.) er gratis
og lett tilgjengelig

29 27 31 39s 28 32 21∇ 24 30 30 30 34 20 30 29 33 30 27 32

At flere skal gjøre det 24 23 26 24 27 20 28 21 20 31s 26 23 33 30s 21 17 28 24 20

At det organiseres felles dugnader 18 16 20 20 19 16 17 21 19 16 11 22 21 21 12∇ 22 21 16 17

At man mottar belønning 15 17 14 29s 23s 16 1∇ 18 14 13 16 23 12 16 17 13 13 15 19

At det blir en sosial aktivitet sammen med
venner eller familie

14 12 15 22s 15 13 7∇ 13 12 11 17 22 9 15 15 10 14 12 15

At man kan registrere distansen man har gått,
det man plukker og samle opp poeng via en
app

10 11 8 20s 16s 7 2∇ 15 11 8 3∇ 11 6 10 9 11 12 6 12

At man integrerer det som en del av treningen 7 7 7 13s 9 6 3∇ 8 11s 2∇ 6 5 2 11s 5 7 10 7 6

At man er i konkurranse med andre om å
plukke mest

7 5 9 11s 12s 6 2∇ 7 7 8 6 5 - 10s 6 6 7 6 8

Vil/kan ikke plukke opp søppel etter andre 1 1 1 1 - 0 2 3s 0 1 - - - 1 1 - 2s 1 -

Annet 1 1 0 - 2 1 1 3s 0 - - 1 - 1 1 1 1 1 1

Vet ikke 11 10 12 6 10 12 14 14 13 9 10 7 9 13 11 9 9 10 10

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 270 260 280 302 296 278 222 272 272 260 266 291 220 292 265 263 274 253 288

Ipsos 2020 Webbus uke 19



** Spm:gjensidige5 ** Har du noen gang sett andre kaste søppel ute?

Celleinnhold:
Kolonne%
Chi2 nivå(W):5%

Kjønn Alder Landsdel Utdanning Husstandsinntekt

Total Mann Kvinne 18-29 år 30-39 år 40-59 år 60 år + Oslo

Øst-
landet
ellers

Vest-
landet

Midt
Norge

Nord
Norge

Grunn-
skole VGS

Univer-
sitet /
høy-

skole,
lavere

grad

Univer-
sitet /
høy-

skole,
høyere

grad
Under

500’
500’ -

800’
Over
800’

Antall intervju 529 264 265 118 88 186 137 92 219 104 55 59 40 175 210 104 132 141 182

Befolkning 2020 4249 2132 2116 872 702 1459 1216 560 1609 1108 582 389 329 1421 1701 797 1056 1131 1443

Ja, flere ganger 30 35s 25∇ 32 22 33 29 28 31 34 20 29 33 39s 26 21∇ 37s 27 27

Ja, noen ganger 29 27 30 22 36 28 31 33 28 23 36 30 32 22∇ 33s 29 25 31 33

Ja, men sjelden 30 29 31 36 24 28 31 25 28 36 28 29 26 29 29 35 28 30 32

Nei, aldri 7 6 8 4 14s 5 7 10 7 4 8 8 4 6 6 12s 7 7 6

Vet ikke 5 4 6 6 4 6 2 4 5 3 8 3 5 5 5 3 3 5 2

Ubesvart - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

**Sum 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Ipsos 2020 Webbus uke 19


